

“童心向党”绿茵赛场展风采创佳绩

菏泽市第二实验小学举办第19届春季田径运动会



本报讯(通讯员 肖雪 黄振雨)阳光明媚、花香四溢,伴

着和煦的春风,4月30日上午,菏泽市第二实验小学迎来了2021

年春季田径运动会。本届运动会共设100米、800米、4x100米接力赛、跳高、跳远等多个项目。

上午8时,运动会拉开帷幕。开幕式上,彩旗队、国旗护卫队、花束队、六年级代表队、裁判员代表队精神抖擞,步伐整齐;绿茵场上,团体操表演精彩纷呈,“童心筑梦”“快乐篮球”“武术少年之少年中国说”“在灿烂阳光下”等节目展现了菏泽市第二实验小学的少年们昂扬向上的精神风貌;赛场上,运动员们奋力拼搏,他们以文明、友谊为宗旨,坚定信念,挥洒汗水,在一次次的欢呼、喝彩中,彰显着个性与青春活力。

南苑小学开启“温馨午餐”新模式



本报讯(通讯员 郭晓帆)

近日,牡丹区南苑小学正式开启“温馨午餐”新模式。

为了确保饭菜质量,满足孩

子们的成长需求,南苑小学校长毕爱云精心布置、亲自指挥,家长老师齐上阵,精心为学生们搭配了三菜一汤,荤素搭配,营养均衡。孩子们在温馨的音乐中享受美食。学校还安排专人负责监督,确保食品安全,让学生吃得放心,也让家长放心。

通过开设营养午餐,缓解了上班族接送孩子的压力。学生吃完饭以后,可以在学校安排的宿舍里午休,还有值班老师陪伴。

家校携手,武际金校长讲座助力

本报讯(通讯员 刘瑞

敏)5月9日下午,单县人民路小学召开了2020—2021学年度第二学期期中家长会,武际金校长讲座让大家受益匪浅。

会上,全国家校合育、家庭教育专家武际金校长结合30年从教经验,给家长们上了生动一课。他用讲故事和放视频的方式,用轻松、快乐、有趣、睿智的语言教化家长们。讲到家校合育的理念,武校长表示,作为家长要时刻保持着热情,激励孩子,处理好各层次关系,只要



多与老师沟通,多多配合学校,孩子最终准错不了。

武校长还教给家长们如何扮演好自己的角色,要读懂孩子,做智慧型父母,做成长型父母。

趣味运动会精彩纷呈

4月29日,成武县郜城第四实验小学举办了精彩纷呈的趣味运动会。随着“中国功夫”歌曲的节奏,孩子们精神抖擞地走上台,站成整齐的队列,动作规范,在场观众不时报以阵阵掌声。在50米和100米田径

项目比赛现场,随着指令枪响,运动员如离弦之箭,奔向终点,在奔跑、跳跃中绽放出勃勃生机,不仅展示了自己的竞技水平,更体现了“更快更高更强”的体育精神。

通讯员 朱凤鸣 摄



5月11日,东明县第七小学开展了以“红心向党,快乐成长”为主题的亲子趣味运动会。比赛包含一分钟跳绳、夹球接力赛跑、春种秋收、三人四足、呼啦圈穿人墙等多个趣味项目。瞧!一个个跃跃欲试、蓄势待发的运动员们脸上抑制不住的笑容多么明媚,是运动场上最靓的风景线。

通讯员 王玮 摄



读书励志大课堂开讲了

为激发孩子们的学习热情,从小立下远大志向,为国家、为社会奉献自己的力量,5月10日,东明县第六小学三年级读书励志大课堂在体育馆拉开帷幕,由业务副校长姜香菊担任主讲,让孩子从明志、勤学、慎思、细节、守纪、感恩六个方面反思自己的言行举止,坚持读书,用心学习,并养成良好的学习习惯。

通讯员 杨晓宁 摄



缤纷阅读月,品书创读乐享书香

成武县郜城第二实验小学举办世界读书日主题活动

在第26个世界读书日来临之际,4月23日,成武县郜城第二实验小学的“风润”读书活动如春雨般滋润着师生的心灵。

活动中,队员们将自己搜集到的喜爱的诗词歌赋等经典文学作品,用吟诵的形式在队会中与大家交流分享。大家一同亲近经典,品读经典。

“在读书、品书中,我们有感悟,有体会,有创造”,该校六年级的队员们自主设计制作了题

材新颖、图文并茂、富有创意、实用性为一体的个性书签,向他人展示自己眼中“书与春”的美妙结合。

低年级的学生们在美好时光里与家人共度,利用美妙的文字,一起为同学们带来了精彩纷呈的诵读盛宴。

活动结束后,校长马瑞静表示:“让阅读变‘悦读’,引导学生养成爱读

书、好读书、读好书的习惯,我们一直这样做并将深入开展下去!” 通讯员 付相杰